

Pedido de Esclarecimento 013

Objeto: Contratação de companhia seguradora para emissão de apólice de seguro de responsabilidade civil (D&O), para atender às necessidades da Prodemge, pelo período de 12 (doze) meses.

Solicitação enviada no dia 28/02/2025 pela Wiz Corporate

Questionamento 01

Consultamos às demonstrações financeiras disponibilizadas no site e localizamos apenas o DRE de 2023. Poderiam, por gentileza, nos encaminhar o DRE de 2024?

Resposta Prodemge:

De acordo com a legislação vigente, as demonstrações financeiras de cada exercício devem ser aprovadas até o dia 30 de abril do ano subsequente. Nesse sentido, as demonstrações financeiras de 2024 estão atualmente em fase de aprovação e serão disponibilizadas no site assim que esse processo for concluído.

Questionamento 02

Em análise ao item 4.14 referente a Coberturas Adicionais Mínimas, notamos no item V a exigência de cobertura para Acordos Judiciais e Extrajudiciais e termos de compromissos firmados com a Comissão de Valores Mobiliários. Contudo, a PRODEMGE não possui registro na CVM. Está ciente e de acordo que essa condição exigida não se aplicará?

Resposta Prodemge:

A exigência de cobertura para Acordos Judiciais e Extrajudiciais e termos de compromisso firmados com a Comissão de Valores Mobiliários (CVM), é aplicável a situações em que tais eventos ocorram. Atualmente a Prodemge não possui registro na CVM.

Questionamento 03

Qual o valor anual de prêmio pago na última contratação?

Resposta Prodemge:

R\$ 74.000,00

Questionamento 04

O órgão é isento de IOF?

Resposta Prodemge:

Atualmente incide IOF nas nossas transações
